Représentation interne des réels (point flottant 32 bits)
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1. Convertir la partie entière du nombre décimal en binaire
2. Convertir la partie fractionnaire du nombre décimal en binaire
3. Concaténer
4. Normaliser  pour obtenir la forme :   mantisse *base exposant
5. Convertir l’exposant obtenu à l’étape 4 selon la méthode Excès 127 et placer le résultat dans les bits 30 à 23 incl
6. Enlever le premier un de la mantisse et placer celle-ci dans les bits 22 à 0 (arrondir si nécessaire)
7. Bit de signe (bit 31) : 0 pour les positifs et 1 pour les négatifs

8. Convertir en hexadécimal

